

曝光山东省潍坊市昌邑市原610主任陈晓东

【明慧网】自一九九九年中共迫害法轮功后，山东省潍坊市昌邑市原610主任陈晓东积极充当中共的打手，亲自指挥并不断地抓捕，抄家，绑架，经其亲自签字非法判刑、劳教的就有一百多名法轮功学员。陈晓东贪婪成性，从法轮功学员家人身上榨取的钱财连他自己都数不清。

陈晓东妻子冯晓红是昌邑市法院专审法轮功学员的罪魁祸首。夫妇俩狼狈为奸，互相勾结迫害大法弟子。二零零五年陈晓东曾出车祸被撞得昏迷不醒，到现在还直不起腰来。陈晓东还不知悔过，仍扬言“以前炼过法轮功的现在不炼了的也不放过”

陈晓东迫害法轮功学员的恶行已多次在明慧网上被曝光，以下只举二个例子。

一、主要迫害案例

1) 非法劳教曹振启、张桂霞夫妇

二零零零年一年中，昌邑市610办公室主任陈晓东下令指示塔尔堡派出所绑架多名大法弟子，其中，大法弟子曹振启、岳秀花和孙兰英一年365天有300多天是在派出所里被非法关押的。由于这样无休止的迫害，他们一起绝食抗议。派出所恶警穷凶极恶，暴力殴打他们。因他们不配合他们行恶，他们就一群人把曹振启打倒在地，用皮鞋往身上踢，往头上踢，一顿暴打，直到接近昏死过去。

他们发现曹振启受伤严重，就慌忙把曹振启送到医院，然后通知曹振启的家人后就逃之夭夭。丈岭镇医院不敢留，家人就把早已昏迷不醒的曹振启转到昌邑人民医院，医院为曹振启做了四、五个小时的开颅手术，直到第二天中午曹振启才苏醒过来，悬悬的脱离了生命危险。

这次住院花了10000多元，使曹振启本不富裕的生活雪上加霜。

二零零五年五月十九日，陈晓东率领手下伙同丈岭派出所一大群人来到塔尔堡镇东麻湾村曹振启家，翻墙，撬门入室抄家，抄走大量个人物品，把曹振启、张桂霞夫妻俩非法强行绑架到丈岭派出所。陈晓东亲自严刑“审讯”夫妻俩。陈晓东用脚踹张桂霞的腿，狠狠地打她耳光，严刑逼供。最后又把夫妻俩连夜送到昌邑看守所非法关押，一个月后双双被劳教三年。

在看守所，张桂霞因坚持炼功，被戴上手铐大镣。手铐大镣连在一起，吃喝拉撒都不给放开，每天只能蹲在地上。一直戴了十二天，直到送去劳教的当天才除去大镣。到劳教所，张桂霞因体检不合格，劳教所拒收，陈晓东就请客送礼，还送给劳教所2000元钱，劳教所才勉强接收劳教三年。

在劳教所，张桂霞遭到强制洗脑，长时间不让睡觉，受尽了各种虐待折磨，使张桂霞身心受到极大的伤害摧残。

他们被非法劳教期间，家人也遭受到了极大的侮辱与伤害，他们的两个女儿因为他们两人被绑架、非法劳教，两人都辍学在家。后被亲戚收养，曹振启的母亲也因惊吓悲伤过度以致早早离世。对孩子来说，无论身体还是精神上的伤害都是永远无法弥补的。

北孟派出所警察后来又多次来曹振启家骚扰甚至抄家。

2) 毒打迫害老年妇女马桂珍

马桂珍，二零零四年时63岁，是昌邑围子镇东丁村农民。她一九九八年一月开始修炼了法轮大法，短时间内身体十几种疾病全部消失，几十年的药罐子扔掉了，真正体验到了没病一身轻的舒服。

马桂珍在《潍坊六旬老人的血泪控诉：遭毒打、喷高压水、被活埋数小时》一文中自述：

自九九九年七月二十日至今，我被昌邑“610”邪恶头子陈晓东及围子镇派出所恶人徐言喜等共非法抓捕十四次，曾经二次被送昌乐劳教所（因身体不好没送进去），二次送潍坊610办的洗脑班，二次被围子镇派出所非法拘留各15天，二次被昌邑拘留所非法拘留共30天，二次被昌邑看守所非法拘留共60天等，共非法抄家二十多次，曾被围子镇派出所邪恶之徒用深坑活埋至齐腰以上4个多小时，当时的疼痛、痛苦难以用语言表达，现场有很多人围观。我还曾被610头子陈晓东及派出所一伙邪恶之徒打昏又用凉水浇醒多次，他们用脚踩手打，烟头烧，高压水喷多次，现在我的身体上还有被他们毒打后的伤痕。

二零零四年一月八日上午，我在二甲村路边向修路的几位妇女讲述着真相，被围子镇派出所恶徒徐言喜等人碰见，不由分说，对我一阵拳打脚踢，一个使劲扭我的胳膊，一个用力揪着我的头发，强行往警车上拖，我不上车，恶警徐言喜用膝盖用力猛顶我的胸部，并揪着我的头发往车上撞，另一个恶警用力往后扭我的胳膊，我的头被撞得肿大了，胳膊青紫，一时被打得我看不清了方向，这时出于本能的自卫，我用牙咬住恶人徐言喜的衣服袖子，失去人性的他一拳给我打掉了三颗牙，我满口血流不止，我的衣服前胸被血浸湿了，一时没有了力气，他们硬把我拖上了车，拉到围子派出所扔在地上，我早已昏迷不醒。

不知过了多长时间醒过来，610邪恶头子陈晓东及（转下页）

临朐县法轮功学员卢洪岳被绑架

潍坊市临朐县城区法轮功学员卢洪岳，在2023年8月31号左右，在自家的门店被绑架，现被关押在县看守所。据说是被不明真相的人举报。

潍坊市奎文区法轮功学员孔祥银案子构陷到法院

潍坊奎文区法轮功学员孔祥银，2023年7月23日在早市讲真

（接上页）派出所的恶警逐个审问我，我跟他们讲真相：“‘法轮大法好’，‘法轮大法是正法’，我们的师父教人做好人，事事处处按照‘真善忍’做，我们没有错，你们不要继续替那邪恶之首江泽民卖命，赶快给自己留条后路吧，迫害修炼法轮功的人下场是可悲的。”

二零零五年一月十七日下午，马桂珍在家被陈晓东与围子镇派出所一伙邪恶之徒，野蛮绑架到车上，直接劫持到王村劳教所非法劳教，因检查不合格劳教所拒收，陈晓东就贿赂劳教所一千元现金后，马桂珍被劳教所收下。

马桂珍被关进劳教所后，从第四天起，每天被恶人强制注射不明药物，几天后她手脚失去知觉，身体没力气，一月二十八日劳教所又把她劫持到医院，给她强制打针、打吊瓶迫害三天，这时马桂珍的下肢已经被迫害致瘫痪好几天了。

当马桂珍的家人见到她时非常吃惊，无不放声痛哭！来时好好的，十多天的功夫就把一个健康人弄成下肢全部瘫痪，不能自理，真是惨无人道。

二、陈晓东个人、家庭情况

陈晓东，男，约一九六四年生，一米六五左右，长方脸发黑，毕业于沈阳警察学校，后在潍坊刑警大队工作，二零零二年被调到昌邑610办公室，老家是昌邑市柳疃镇。电话：0536—7125281。陈晓东家住法院宿舍3号楼东单元301，陈晓东的父亲陈百杰，住在检察院家属院内。◇

潍坊新闻简讯

相时，被不明真相人举报，被奎文东关派出所、奎文公安国保绑架，并非法抄家，抄走大法书籍、光碟、师父法像等，又被劫持到看守所被迫害。现孔祥银已被构陷到奎文法院。

高密市夏庄镇派出所骚扰法轮功学员秦松发、徐秀珍夫妇

2023年9月5日6点半左右，夏庄镇派出所四个警察（警号0638、0210、0666、0610）非法闯到秦松发家中，秦松发不给开门，警察借了邻居家的梯子翻墙而入。哄骗让徐秀珍到派出所一趟，了结一个案子。结果把徐秀珍拉到了检察院，检察院警察问徐秀珍护身符的来源，徐秀珍一概拒绝回答，也不签字，警察气急败坏地说：你不说还得上法院，上午11点徐秀珍被送回家中。

潍坊市坊子区法轮功学员李秀珍和王桂香被绑架

2023年9月7日上午，法轮功学员王桂香和李秀珍在坊子大集上救人讲真相时，被恒安派出所警察先后绑架，李秀珍当天已经回家，王桂香老人9月7日下午已被恒安派出所劫持到潍坊市看守所。

潍坊市奎文区法轮功学员冯效本近期被非法关押情况

80岁的法轮功学员冯效本，2月份，在某公园讲真相救人，被便衣特务举报，被潍坊市奎文区公安国保非法抓捕，一直被非法关押在潍坊看守所，后又被奎文法院非法判刑1年6个月。现在冯效本还被非法关押在潍坊看守所。

潍坊诸城市法轮功学员何子光被构陷到检察院

2023年8月15日，山东潍坊诸城市皇华派出所鞠金季穿便服与两名警察到法轮功学员何子光家强行入室，要带何子光到检察院“写材料”，何子光家属问他们要执法依据，鞠金季从身边人手中拿过一张纸，说这就是法律依据，在家属面前快速一晃，接着收了起来，家

属根本看不到。家属强烈要求自己不去，不用他们带着去。鞠金季跟检察院通过电话后才离去。

当天下午，75岁的何子光到检察院递交了控告国保违法的《控告书》等法律文书。

2023年3月13日，何子光在诸城市皇华镇集市讲述法轮功真相，被便衣警察绑架到皇华派出所。诸城市国保大队副队长郝晓军、皇华派出所鞠金季及人民路派出所逢金营等，到何子光家非法抄家，抢走多部大法书籍。当天，何子光被非法刑事拘留，法关押在诸城市看守所。4月19日下午何子光被放回家监视居住，要求外出的时候去国保报告。

何子光学了法轮功后，懂得了做人的道理，与人为善，身上四种常犯的病不到半年都好了，无病一身轻。过去不敢喝凉的、不敢吃凉的，都敢吃了。按照大法真、善、忍的标准，懂得先为他人着想，做好人，更好的人。

八月十六日山东潍坊寒亭区法轮功学员肖霞被绑架到潍坊看守所 诸城市6名法轮功学员被构陷到法院

潍坊诸城市法轮功学员李明霞、郑志梅、李叶淑、罗炳新、徐焕翠、李红梅等6人被非法“走程序”，已被构陷到法院。

诸城市遭绑架的多位法轮功学员被绑架的信息补充

诸城市遭绑架的法轮功学员孙玉花、孙立、汪学斌、藏运春、任成菊、曹荣英、王金秀，现已回家。

潍坊寒亭法轮功学员郑美娥被绑架 已回家

8月3日，郑美娥在儿子家被寒亭国保黄绍辉、张龙寿、尹国栋、于连明四人绑架，当时郑美娥正在给儿子看孩子，穿家居服，披头散发，赤着脚，就被带走了。经非法审问，被关入潍坊市看守所。

8月15日，郑美娥被带到寒亭公安局，铐在铁椅子上24小时，非法提审。8月16日傍晚，郑美娥回到家中。◇